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TITHHA 3012mm
BHICOTA 2500 mm
CTEHA 2

TITHHA 4580 mm
BBICOTA 2500 mm
TITHHA 2340Mm
[IMPHHA 1980mm
[IHDHHA 1250Mm
TITHHA 2100Mm




Pa3mep pocku namuHaTta: 1285 x 210 x 12 mm (6 pocok B
yrnakoBKe)
PacuyeTbl:

- Hagem nnowaab nona 4580 - 3012 =13794960 (Mm?)

- Hangem nnowaab 1 nockn nammHata 1285 - 210 =269850
(Mm?)

- Y3HaeM CKONbKoO Haao Kynutb 13794960:269850=51,1=
52 (nocok) nnmn 9 ynakoBoOK.

LleHa eanHuMLLI TOBapa 6 aocok B ynakoBke 1,6m? cocTaBnsier
1344 (py6.)

-paccymMTaemMm CTOMMOCTb JlTaMuHaTa: 9-1344=



Pa3amep pynoHa: 1,06 x 25 m

- NPOCYNTaEM CKOJIbKO MONIOTHULL, TPeOyeMOU AJIUHDI
coaepKUTcA B OO4HOM pyJioHe (BbICOTa NOTONKa B KOMHaTe 2,
M, U3 OQHOrO PYJIOHA, BbIOpPaHHbIX HaMu 06o0eB nony4untcs 1(
NONIOTHULL;

- MOoCJie onpeaneneHuns Heob0XxoaAMMOro KorinyectBa NMoOJIOTHULL,

HY>KHO YMHOXWUTb YUCJ10 NOSIOTHULL, HA LULUPUHY PYJIOHAa, T. €.
10 x 1,06 =10,6 M. 3HA4YUT OeCATHLIO NONOTHULLAMM,
Nony4YeHHbIMM U3 OOQHOIO PYJSIOHA, MOXKHO OKNEUTb CTEHY Ha
10,6 meTpa no nepumeTpy NOMeLLEeHHUS.

- nocrneaHee, 4HTOo HY>XKHO cAeJiaThb - 3TO pa3AesiuTb nepnmMmeTp

KOMHaThbl (6e3 y4yeTta okoH n aBepen = ((3012 + 4580) - 2) -
(1250 + 2340) =15184 - 3590 =11594 mm = 12m) Ha 10,6
MEeTpPOB, A1 TOro YToObl y3HaTb Heobxoaun
PYJTIOHOB (Ans1 Hac Heobxoanmo 2 pyJioHa.
— Ha PEMOHT Kopnaopa)




PacuerThbl:
Hangem nnowaab cteHbi 1 3012 - 2500 = 7530000mm?

Hangem nnowanb cteHbl 2 4580 - 2500 =11450000Mmm?

Hanpem nnowaab cteHbl 3 nnowaab cTeHbl 1 - nnowagb oKHa,
BKJ1lO4as pagmaTtop nog oOKHOM = 7530000 (2340 -2500) -
7530000 - 5850000 =1680000MmMm?

Hangem nnowanb cTeHbl 4 nnowaab cTeHbl 2 — nnowanb
anBepum 11450000 (1250 -2500)=11450000 - 3125000

= 8325000mMMm>
Hanpgem nnowaab NnoBepPXHOCTN KOMHATbI NOA NOKPACKY

7530000 + 11450000 + 1680000 + 8325000 =28985000
Mm2 = 28,985 M2 = 29 m?

npu cpeaHem pacxope kpacku 150 r/1 m? Ham noTpe6yerca: 29
150-2 cnosa=8700r =8 kr 700 r kpacku




Pasmep: 500x500x8T (2 KB. M.)

PaccuuTtam nnowaab NnOoTosNKa = nrnowiagu nona
3012-4580=13794960 mm? = 14Mm?

Hanpem Konu4yecTBO YyNakoBOK

14 : 2 =7 ynakoBOK NSINTKU Heo6xoanmo
3aKynuTb

cTOUMOCTb 7 - 242 =1694 py6.




Pasmep: 30x30x2.0m

Haiaem nepuMerp nmoroJika

(3012 +4580) -2 = 15184 mm = 16Mm
He00X0AUMO KYIIUTh SIIT.

CTOMMOCTD 36 - 8 = 288 pyo.

Pa3zmep 60x22x2500 mm
nmepuMerp moJja 16 m

16 : 2,5="7 mr

croumocThb 184 - 7= 1288 py0.




ITon (JtamuHaT) 1285x210x 12 9 ynmakoBok 12096 pyoOnen
MM

CteHnl (0001) 1,06 x 25 m 2 pyJoHa 1384 py0Oas

IToronok (mmutka) S500x500x8mt (2 7 ymakoBok 1694 pyOs
KB.M.)

[InmuHTYyC 30x30x2.0m 8 MITYK 288 pyounen

(HOTOJIOYHBIN)

[ImuaTyC (s 60x22x2,5m 7 ITYyK 1288 pyonen

10Ja)



